

# 周口大闸桥因施工需要暂时封闭路面

加宽工程完成计划总投资过半



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 7月25日，周口晚报记者在周口大闸桥加宽工程施工现场了解到，由于施工需要，周口大闸桥路面暂时封闭，预计8月1日才能通行。据介绍，截至目前，该工程已完成投资约4600万元，超过计划总投资的一半。

施工方介绍，目前正在进行盖梁浇筑，需要大型起重设备等机械施工，所以大闸桥路面需要暂时封闭，封闭时间预计从7月15日到8月1日。

7月25日18时许，周口晚报记者在施工现场看到，两台大型起重设备正在作业(如图)，一台工程车满载着钢筋正在向施工场地运送，工人们正在紧张地施工，浅孔闸区域水下工程及南岸桥台盖梁施工已经完成，南北两岸及舰岛处8个桩基浇筑也已经完成。施工方介绍，近期高温，稍微影响了工程进度，不过，他们尽量排除困难，适当调整作息时间，按时完成工程进度。

据介绍，原大闸桥宽10米，机动车非机动车混行，工程计划在原桥上游建设新桥，桥宽15米，桥长约270米，新老桥之间设中空带2米，改建后新老桥总宽25米，

双向4车道。同时，两侧还将加宽船闸桥。现状船闸交通桥宽19米，长约40米，机动车非机动车混行，计划在老桥两侧各扩宽3.5米，改建后桥宽26米，双向4车道。该工程还包括建设大道桥连接线约391米，计划在原道路基础上相应拓宽，使路桥顺接。该工程全长约620米，建设内容包括：道路工程、桥涵工程、给排水工程、照明工程、交通工程及配套附属设施，工程概算总投资8346.95万元。

工程自2月23日开工，3月23日浅孔闸区域施工围堰合龙，4月16日完成浅孔闸区域桩基施工平台搭建，4月28日完成浅孔闸区域桩基施工，5月26日完成浅孔闸区域墩柱施工。截至目前，工程已完成浅孔闸区域水下工程及南岸桥台盖梁施工，完成南北两岸及舰岛处8个桩基浇筑，恢复老桥河中舰岛挡土墙50米，基本拆除浅孔闸区域130米施工围堰及4个施工平台，浅孔闸区域及岸上剩余4个盖梁正在施工，船闸桥拼宽设计变更方案已确定，并开始施工。共填筑及清运土方约3.5万立方米，浇筑混凝土3000立方米、钢筋加工及安装约400吨。进行了钢箱梁制作安装现场考察，并与原发建设集团签订专项合同，投资约2500万元，正在加工制作。

## 太昊路多处路面正在整修

□晚报记者 王凯

本报讯 近日不少市民发现，与太昊路交叉的多条道路路口处都被蓝色的格挡围了起来，太昊路部分非机动车道也有同样的情况。

7月25日下午，周口晚报记者在工农路和太昊路交叉口看到，太昊路由东向西的右半幅被围了大概20多米。正值下班高峰期，这里出现了暂时的拥堵情况。在八大道和太昊路交叉口、五一路和太昊路交叉口，同样也有长20米左右的道路被围

挡围了起来。周口晚报记者还注意到，从黄淮农产品大市场门前往东一直到市车管所的非机动车道也被围挡围了起来。

对此，周口市经济开发区公共事业管理局工作人员表示，太昊路车流量大，一些重型车辆对路面造成了一定损害，路面出现了起泡的情况。为了确保车辆通行安全，他们决定对太昊路的受损路面进行整修，太昊路和工农路、八大道、五一路的交叉口是重点整修区域。“施工方加班加点施工，大概一周的时间就能整修完毕。”该工作人员表示。

## 记者帮你问

### 城镇职工跨省异地就医要带社保卡吗

**市民李先生：**跨省异地就医是不是一定需要携带社保卡？按照什么政策报销？

**市医保中心工作人员：**我市城镇职工跨省异地就医需要携带社会保障卡。社会保障卡(二代)是参保人员在外省跨省异地就医直接结算的唯一身份识别凭证，办理住院登记、出院结算等手续时，应主动出示，实名制就医。

我省参保人员在外省定点医疗机构



直接结算的住院医疗费用，执行就医地规定的支付范围及有关规定(基本医疗保险药品目录、医疗服务设施和诊疗项目范围)。医保基金起付标准、支付比例、最高支付限额等执行参保地政策。

晚报记者 张洪涛 整理

## 烈日下的感动——

### 一日三顿饭 汗水洒一路

□晚报记者 徐松 文/图

接近40℃的高温，地表温度更高，出外走一圈儿，汗流浃背……

无论天多热，正在住院的91岁离休老干部高国运总能按时按点吃到三餐，他的四个孩子准时准点把饭送到。汗水倾洒一路，孝心日月可鉴。

“俺爸91岁了，爱吃红烧肉，今天中午是蒸面条加红烧肉，餐后加水果。原来他做过股骨头手术，后来又脑梗，落下癫痫的病根。去年在家里复发一次，可把俺几个吓坏了，也不敢在家里住了。现在身体恢复较好，他爱吃家常饭，送饭。养儿就为了防老嘛，这个月我值班。”7月26日中午，已经钻进厨房忙活了大半天的高萍热得头晕。“老伴儿，你去送吧，我歇会儿。”高萍把送饭的任务交给了丈夫时永祥。两口子今年都是59岁，年龄不饶人，炎热酷暑下忙活了大半天，就算是年轻人也吃不消。

“老伴儿对俺爸孝顺得很，他经常送饭，经常在医院陪护。早饭大多

数是我送，因为早上我要给俺爸擦擦身子、洗漱一下。”高萍说。

当日12时10分，时永祥左手提着饭盒，右手提着香蕉，从万鑫苑东区往市中心医院走。距离虽不远，但因为行道树不遮阳，太阳暴晒着时永祥，他脸上的汗珠顺着下巴滴落在胸前、顺着脖子滚落在后背，上衣很快变湿透了。“这天就是在下火，这时候除了往医院送饭的，就是出来吃饭的，街上没有一个闲人。”时永祥一路上说的都是天气。

时永祥出门特意戴了个帽子，3厘米的帽檐虽然遮住了阳光，但一点儿也没挡住汗珠的滚落。因为双手都拎着东西，他没有机会擦汗，就用力甩甩头，把落在眼皮上的汗珠甩落在地上。

13楼病房在空调的调节下，温度适宜。91岁的高国运老人精神状态很好，思路很清晰，听力稍差，但不影响交流。得知周口晚报记者的来意，老人主动问候：“小伙子，大热天你辛苦了。我的大儿子高民、女儿高萍、三



时永祥

儿子高峰、小儿子高山，都很孝顺。女婿、儿媳妇，还有孙子孙女也孝顺，轮流照顾我。人老了，没能耐了，只能给孩子们添麻烦。”

“谁家没有老人呀，侍候老人应该的。”老人的小儿子高山正帮老人收拾床铺，他说，“自从去年在家里复发癫痫病被紧急送进医院，俺爸就一直住在医院。”

高家兄妹四人列了时间表，有人做饭，有人陪护。一日三餐依着父亲的胃口做，准时准点送到。

时永祥洗把脸，给高国运老人盛好饭后，掰了一个香蕉放在桌边，又把饭后要吃的药倒在一个小瓶盖里，准备好温开水。“爸，吃吧。吃过饭吃点水果，休息一会儿再吃药。”时永祥嘱咐道。

“晚上馍馍、炒青菜、打稀饭吧？”“好。”

安排妥当，时永祥提着饭盒走出病房，还没有晾干的衣衫又被汗水浸湿了。